Unser Werk Il in Werlte, Gesamtfliche 110 000 m? iiberdachte Fliche 30 000 m?

P L M. ¢ Uil

NRONE
345-1 5.5 _

Hochleistungs-Schneid-Dosierwagen
Steinsicherung

HSD 5001 (as aseh-nr. 264
HSD 4001 4(ab Masch.-Nr_. 1722) :




Maschinenfabriken Bernard KRONE GmbH

4441 Spelle

Teleton (05977) 811
Telex 0381648

Inhalt

Rahmen HSD 5001/4001 .
Holzboden HSD 5001 .
Holzboden HSD 4001 .
Kratzboden HSD 5001/4001 .

Pick-up, Pick-up-Aufhdngung und Antrieb HSD 5001/4C01

Getriebe hinten, MSD 5001/4001 . .
Abtrieb hinten links und rechts HSD 5001/4001
Antrieb nach hinten HSD 5001/4001 .
Kettenfdrderer HSD 5001/4001
Schneidaggregat HSD5001/4001 .
Fremdkérpersicherung HSD 5001/4001 .

(bOI)-h
0~ G

10-11
12-15
16-17
18-19
20-21
22-23
24-25
26-27



‘UOIONISUOD 3p 33uUue,] anb 1sue
‘BuIoEL 3] BP oN 1@ 3dA} sanoinol senbipu; ‘epUBLWILIND Bf D8AY
Jagiinu Led pue uoilonijsuco Jo JEsA ‘|apoil 31Bl1S SISPI0 JO 9sBI Uj
‘usqabue “IN-usuydse pun Jyelneg ‘dA ) 1Buipaqun Bunyaseq g
0zxy wds RS HRANS 174
HBZIOGIBILIEYDS 0 /6% GPE £e
L00F AQSH Buruynuepogzieny 0200 9ve ¥l AN JaIN-"BIS OvlL 06 Zc
1L00S ASH Buniynjuepogziesy 0 £¥2 OFE 144 {9gaylEYog D1LGShE Lz
ibunusipaguiad Jpj inu g SIq 2¢ 99V uswbssuyez 0 96Y V8 4
9 ¥ lapad 02¥2 GlLO 314 0SXpL W 2gneiyas-"HS 0128 006 61
G'gX9EXL ] BQ1BYIS-N 08E€9 016 ot [{95pUEH 0218 Gve gL
0L WE IeRNN-"DIS 0¢l4 806 LF aqlayosuyeys 020 €00 Ll
0L WN181NN-"DIS 0 804 BOB or Z1 AN 8ININ-DIS OL1LL 806 a1
|UIsERDRISU 004Gl es6 (518 L WN 190niN-"DS 080CL 806 Gi
Jejeybnzuspmog 0 LLL GFE 8¢ 1apaponig 020 €80 4
|y Bnzuspmog 0115 926 9g sisad '|dy |2gauieY0S 068.5vE -
Buny@isisausBusy 1) [PasK 0 60. GvE SE Syull 1dy [PGBUNRYIS 0884 G¥E £l
Bunusipaguiad iy juswibes|sisian 1 0LL SVE e 0ZLX01 W 9qneiuydIs-"Hs QL0 LOB ¢l
08XGL W 8gneIYIS-"BIS 0890 106 £8 [sBng-r 0 86¥ G¥E Lt
0EX0L N BanPRIYIS-"DIS 0 182 006 AN 0L WN J8nA-BS 0 80/ 806 oL
zexy Judg 0490216 LE uaqo |sgauijeyos C v¥e GPE &
uazZjculsIuiELdg 0 Ebe S¥E (5 0SXZ | N 8aNBILIS-PS 0180 L06 2
£1 8 eqiByis 0SIE0OLB 62 : HubBpueH 0910526 L
£9001LE08E9 9 synwgnelg 014} 126 82 0EXZL W 90NBIYIS-MIS 0959 006 9
2200LE 11 £979 Jooaissbuniddny 0S¥1 126 0EX0E W 2QPRIYIS-"DIT Xx08i¢ 006 S
0091 00 LOZ 0L 1 YONBIYISHRNBIPAL 0 0ED 126 2 ) J8papani( 0SGkl SLO ¥
100 ASH uswyey 0 /8t t¥E abumsiagen 08¥l S0 g
100G gSH ustuyey 088t ¥ 9¢ : afuIE)eYoNY 0 S6¥% S¥E Z
GOXZ L IN 8ANEYSIS-PIS 0 #80 L06 14 GZXg 1Blnjuag D8PS ELB L
uoneubiSa]  CWLWOD B TON WISS3( vogeuBiseq © CWLWOD B CON UISSA()
uonduosag ou-ued il uonduosaq “ou-led Hl
funuyniazeg UN-IPISeg uav funuyaiazag IN-l918Rg qQUy
i | 100/ LOOS ASH uswiyey

T e+ 4 £ oo e o e i P

OZLE 5%Y

Rahmen HSD 5001/4001




. *UONoNAISUSD ap aauue,| anb suE

‘aUIyaBW 3] 8P (N 1@ adA1 sanofno} sonbipuy ‘apuBRWIWOD B[ 28AY

-Jaquunu Hed pue UORONASUOSD JO JEIA ‘|2pow 9)21S SISPIO JO ISED U|

! -uagabue N-usuosew pun elney ‘dA) 1Buipaqun Bunjaisag vy

QW 18NN -G 0 800 808 L

"1 USpeYZIoH 028 I v¥ ® GEX9 W 20ARILOSPUNIYIE| Y 0 ¥LL P06 9

8 W ISHININ- S ooiogos 2l {aw) yos|qpu3 00£9 GbE G

naig 0 $20 L¥b LL (yziuas) ysergpul 0 19 G¥E ¥

Halg 0452 L&Y oL na1g 0952 i¥b £

naig 0852 Lvt 6 : na:g 0 G52 Loy g

9'0 4 aqleycs-n 0 1SE 016 g OFX8 W BgNEIYISpUTIYIE] 0 SEL 06 1
uogeufilsa  "WIWOI BON WSsaq uopeubiSa  WWCO B TON UISsag
uogdussag ‘ou~Ued il uondussaq -Qu-LEg i
Bunuysiazeg UN-lBISeH - aay Bunuyaazeg IN-elseE Cgay

LOOS ASH UapogzioH

P L - - o e [

T e

0901 &7

Holzboden HSD 5001




"UOINIISUOD ap sauur | anb sure

‘aulyaBL 3] 9P oN 12 adA] SInoino} Janbipul ‘puBULILICD B JBAY
lagunu Jed pue UoIIONZSUCS JO J88A J3pouI 31B]S Si2pJ0 JO ISED L
-uaqabue “ip-uawmyose pun iyelneg ‘dAL ibuipequn Bun)jeisag 1og

. . 9 W U 0 800 806 z

‘|dy uBpPOqzZ|OH Q182 vy )] : GEXZ W 2qnNBJYSSpUNIYDE|4 O ¥LL ¥06 9

8 W IUNN-"IS 0010 806 cl (emus) yoo|qpuy 0 0E9 S¥E S

haig 0052 vt 1L (yaipie8) Yoa|gpug 0 1E9 svE 4

jalg Cgse vy o naug 0182 Ly g

Halg 0 ¥Se Lvb 6 N=ig QeS¢ Lir 4

9'g d sqleyes-n Q015016 g OyXg W 2gNeIYISpUTILYIE Q5EL Y06 I
uogeuBisar)  (LIWIOD B ON UISSBQ : uoieuBisag  WWIOI R 0N LISSe
uonduosag ‘ou-Ued It uondussagg "OU-PEY “IE
Bunuysiazeg UN-lBISeE qaY = Bunuyoiazag UN-EIseg agy

100¥ ASH UapoOqzjoH

090i 5%F

Hoizboden HSD 4001




UONINIISUOD P sduue ] anb isuie

‘AUIYOELL 31 3P oN 12 8dA sinolno) Jenkipur ‘spUBWILIGD B] 03AY
“aqunu wed pue UoIINISLCY JO JeaA f|opOLl 818]S SI9PIC JO 8SED Uy
-uagabue aN-usulyasew pun Jyelneg ‘dAtL ibuipequn Bunjeiseg tog

Sy
by
c¥

0LIX3L W 9UNBILDS- DS 0 6¥E 006 zZ1
L00F GSH 61 'gay “jdy uapogziesy 0622 0vE 91 W IBINN-1S 0 0Z0 806 L1
100G ASH -1 'gay '|dy uspogziesy 0SZ0 812 seuuedsuspogziesy ) [F6ng 0£0002 !
PRILBLBYYNN 2 260 £00 0z sliobjuajun 0520 002 &
GGXEXD| [OUSSEN OPYG 516 6L uaz|eqyelq 020 002 2
JMeMuUBPCAZIEIY . - O 20T GFE gl g'1%0g v Buusbuniayoig 0 GES LI L
Y01 W LNSapUIMan) 0 2ss S08 Il 1Xg S/ | K [pddiuisiyosielioy 0 £00 616 9
. Ov v BuuEs G226 LiB 9l : W 0f 14X golyosuSHa 0 Z09 26 g
J1ebriuapogziesy 0 040 002 SL L0DV OSH YepsiD J9ZXG'9ZX0| SlsjuBIspuny 009G 226
Z1 NN JSINN-DIS 0 Li4 906 VL LODS OSH 18psin) £SexG'9Zx0L sliaiysispuny 0 59S 226 z
181y BhRITINS, £ 929 GrE £l alsiauapogzRLy 0610202 b
voneuBisa]  WWOD B ON HISSa] vonsublseq  wwo2 B ON uIssa(]
uonduoseq “ou-ped 1l uonduasac] UV it
fSunuymezeg UN-psIsed Ay Bunuymezeg UN-IBISeg oy

11

Kratzboden HSD 5001/4001

LOOY/ LOOS ASH uspoqziesy

0oL sYy

10



Pick-up, Pick-up-Aufhédngung und Antrieb HSD 5001 /4001

Pick-up, Pick-up-Aufhingung und Antrieb

5]

1314

‘

| 52 58 30 2%

. —

o |

S

61 60 57 59

4453150

HSD 5001 /4001
Abb.  Bestell-Nr. Bezeichnung
1. Part-no. Description
Dessin No.acomm.  Designation
1 905152 0 Flachrundschraube M 10x25
2 3402450 Zinken fir Einfohrblech, rechts
3 908 708 0 Skt.-Mutter NM 10
4 0151800 Schelle
5 9002780 Ski.-Schraube M 10x25
6 910011 0 Federring B 10
7 3441780 Einfihrblech
8 915114 0 PaBieder A 10x8x35
9 345134 0 Antriebsrad 1''x14 Z
10 200 183 1 Kettenrad 5/8"'x26 Z
i1 9106390 Scheibe 11x55x5
12 340244 0 Zinken fiir EinfGhrblech -
13 3456300 Skt.-Schraube M 10x25
14 9190020 Schmiernippel H 1/8, 8x1
15 3456430 Federblech
18 a8 7140 Sit.-Mutter NM 14
17 910 2130 Federring C 14,5
18 345 136 2 Halter fiir Pick-up
19 345161 1 Seitenteil links kpl.
3458570 Seitenteil rechts kpl.
20 8003170 Skt.-Schraube M 14x30
21 - 3451570 Schulzkasten
22 0030070 Spannrotle
23 9105080 Scheibe 14x24x2,5
24 9003040 Skt.-Schraube M 12x60
25 900 2820 Skt.-Bchraube M 10x35
28 3402460 Zinken fir Einflhrblech, links
27 3453392 Lagerblach links
3458440 Lagerblech rechts
28 3451630 Antriebsschulz
30 9105050 Scheibe 11x21x2
31 9080120 Skt.-Mutter M 10
32 9340290 Flanschlager M-UCFC 209 D 1
34 9218070 Antriebskette 5/8"x127 Glieder
" 35 9218930 Gekropftes Glied 5/8”
38 9218830 KettenschioB mit DrahtverschluB 5/8"
34 208 708 0 Skt.-Mutter NM 10
40 3458510 Anschraubplatie
41 345 354 1 Tastradrahmen
42 2010420 Skt.-Schraube M 8x35
43 346 287 0 Mitnehmerrag
344 1180 Pick-up kpl.
45 346 269 0 RotguBring
48 346 290 0 Kettenrad
47 3462880 Ronde fiir Mitnehmerrad
48 908 706 0 Skt.-Mutter NM 8
50 9030780 Zylinderschraube M 8x30
51 9155440 Nasenkeil 10x8x55

12

i3



s e

Pick-up, Pick-up-Aufhingung und Antrieb HSD 5001 /4001 Pick-up, Pick-up-Aufhiéingung und Antrieb

HSD 5001/4001 5

Abb.  Besteli-Nr., Bezeichnung

’ ' ' ; 1. Part-no. Description
) ; Dessin No.acomm.  Designation

52 917 104 0 Federsiecker 4 mm
53 345 3581 Anschraubplatia
54 0152131 Steckbolzen
55 901064 0 Ski.-Schraube M 10x80
56. 345359 4 Gabel flr Tastrad
57 3456950 Achse flr Tastrad
! 58 912 1080 Splint 6,3x36
H 59 9190030 Schmiernippet H 1/8 8x1
: 60 01529290 Lagerbuchse
' 61 015291 1 Tastrad
% 62 900277 0 Skt.-Schraube M 10x20
i 63 9100110 Federring B 10
‘ : 64 9106380 Scheibe 11x386x2,5
] 65 345158 2 Schutzkasten

345 1601 EinfOhrblech kpl. {Abb. 1-3, 7, 12, 26)
D) 346 292 0 Kettenrad mit Freilauf kpl. (Abb. 42, 43, 45, 46, 50)
@ 344 31800 Tastrad kpl. (Abb, 58-60)

[Ty

tf@j

(71 60 57 3

Bei Bestellung unbedingt Typ, Baujahr und Maschinen-Nr. angeben,
i : In case of orders state model, year of construction and part number.
Avec la commande, indiquer toujours type et N° de la machine,

ainsi que I'année de construction.

4453150

14




. 'UORYNAISUOI-ap Jauue | anb jsuie

‘auydew a| ap (N 12 adA} sunofno} janbjpu) ‘@puBwiwod B) dany
~laquunt ped pue UoiRONIISUDD O Jeak ‘[9POolU JB1S SIPIO0 JO ISED U]
-uagabue "IN-usuyoseW pun Jyelteg ‘di) iBuipequn Bunysisag og

1 '0%g9x0g BaIaLISEEd 0006 016

£'0%g9x04 8q18ydsged 0c060LB

G'DXZ9X0S 8qIeyosged 0 E06 016
LXZ9X0G 3qiaLosged 0v06 OL6 £2
SEX8 N 3anBIYIZ-"HS 0 652 006 gc
Z.8 0Lxzgoxge Bulswing 06le 9EB 4
gxg9 | buusburusyoig 0859118 02

Getriebe hinten HSD 500174001

05x9 &5 9s|nyuueds 09v9 Z1L6 8¢ §'[X0Z W 2Qnesyasgn|yosiap 0 110 908 Bl
05x8 gr es|nyuueds 09/9 216 I8 N G'1x9gx0g Bulusydny 09€2 /86 Bl
2009 sabejabny 0 /0l 0£6 9t [ospagasn D90LEOD . 4}
¢ 8 21 XZoxsE Buluswung 0 95¢ 985 5e Bunjyoipagaugn D 99€ 002 9t
slfemsgauIyaIng { 295 G¥E ¥E BUUEZ ¢§ 'pRIUING 0 ZE0 €00 Gl
QR ELEINELS) 0 £92 OFE 9Z¥BXZ 1 g sapajged 0 SPL 516 7l
' 1xge v BuusBuniayoig 0 LG 116 ze 9jjamaqalien 0 €01 0G2 £l
FOXGEXGE 2qlaudsged Q0L LI6 @ 2029 1obz|0bryjua)iy 0 €1 086 43
£'0%GPXGE 9018Yosged CZEL LI6 ZEXQUIZL NSYEd 0192 616 L
G'OXSPXGE 8QIBYISYEY 0€EL t16 [9409PENIGISIBA 0212 526 ol
L XSPXGE @qlayosyed O¥EL L1B e B g Buuspay 00!0 0B 6
1 LXGXSE 8SYaNgzuRsi( 0580 £00 0E 0EX8 N 8GNRIYOS-"HS 0 192 006 8
20z¢ ebeysbnybelyog 00} LE6 62 §'gxgs | BupsBunisyorg (899 L6 l
BuUYEZ 0Z 'peljsbay 0 1G5 G¥E 82 2 d 21xg1xge Bullswwig 0 /£€ 986 9
£x06 | BupsBurusyaig 0 ¥0¥ 002 12 asngysbagalnen 0 L0Z S¥E g
1 109 Jebeyabnyualiy 0LLLOgE 9z gt g Buwispay 0 ¥10 016 ¥
2¥56 v BunsBunisyag 0255 116 Gz OFXg | W 29nBIuog-"pg 0 2££ 006 fo
80z9 Jebesbryjus)ld -~ 0 981 DEB ¥e suye7 Z1 ‘slemazilabay 0 652 OFE L
uoheuBisa  wWwWos B ON UISSS(] uoneufise  'WWOZE ON LSSS(
uonduosag ‘ou-pEg I uondunsag ‘ou-peg Hl
Bunuyoazag UN-liB1seg qav Bunuyorazag UN-H91seg qaoy
LOOY/LO0S ASH ‘usjuly aqaien

ORLESTY

17

16



“UOIINIISUOD ap aauue,| anb 1Isule

‘sulysew 8| ap (N 1@ adAl sinofnog sanbipu) ‘apuBwwios g) 2eay
“Jaquuintt Jed pue uoINIISUCD JO 1EaA ‘Jopow JIBIS SISD0 JO 358D U]
‘uagabue uN-usuyosew pun yefneg ‘dAL 16uipagun Bunjjaisag 19g

09Xg 1 W qQneIYoS-"ig 0 +0g 006 1% Zb W IRln-"Big 0S1G 806 6t
2L WN18nNN-"Bg 0 11LL806 FAN SEXEXQL {1y UasEN g Eers sLe 18
SNEMIELOS 00cs sve ag 05%9 9s|nyuuedg Gor9cle Ll
tapaibnz 008G 5¥E e EO9X@XZ | ¥ Jopalged Gcil §le 91
LO0F ASH 0009%G & §9siyel] 0 +¥0L v¥E g NG IBUNN-TDIS 0015 806 Sl
LO0S ASH 0%9£9%G & jl9siyrIg 0062 SvE g ser ‘eso) '‘Buniddnyusneyy 0 L8F o¥E vl
00£exy L & Bnzusgny 0161 G e Zxz9 r Bupsbuniayag 06%9 LLE 28
i G swwapjiies Cc09 216 LE Al 9oz L Bunsoly 0900 L6 él
§ ¥ aUosheyjiss 0505 L16 ce 90z :ebejabnyapusy 091G lee FE
« b 'BUUBZ O ‘PRIUSHE Y 0581 002 62 0F v Bunbuaidg 09l8ti6 ol
OPRLXG £ SqnELISUURdS YW (|8S)BYISY 02g6/. S¥E 92 02 & "1sa) ‘Bumddmjuaney 0 +0G 120 6 .
7171 L0 3V 1ebz|pbhiny 0409 ¥E6 4 0F WY BRNIN-DIS 0cls 806 8
SE €7 fllvmsgauuy I E€2 S¥C 92 Gexol WE 8qneijog-"Hg 0 EEF c06 L
GPXGOXQEL BGIaYIS-N 082016 G¢ ‘|0% egallisy 0 E92 OyE ®
lepapionig 0170 £20 ¥e auyez z1x,,t Buniddmyjuanay L 259510 G
gX01 W Hsspuimaes) 0 1E6 506 £c a1 Wg lenniy-s 0215866 14
GEXZ! N 2QNEIYOG-"DS G 662 008 {4 GZX01L ING BGNBIYOS-DIS 0 ESt 208 €
LOL0 X4C GE & esneyalisofe 0 APE ¥E6 LZ 0PXgX0L ¥ 1opalged 0401 002 [4
zl g Buape. 0ZI00t6 0z QNUISI0A INY sllemsqaliuy 0 89F SvE L
uoneubisoC]  WWOS B TON UISsa(] uoneubisag WO B ON wIssaQ
uanduosoq ou-UEg i . LONdLYSS() ‘ou-LBd W
Bunuyowzey UN-IBlseE gay Bunuyniazag UN-lBIseR oy
N : L00% /1005 QSH SiUd8d pun sjul) usjuly galiqy

O LLE 5% _m.N,

Abtrieb hinten links und rechts HSD 5001/4001

19

18



"UONONIISUOD ap aauuej anb Isute o
‘alydeul a8} 3p ,N J° adA} sinolno} tanbipui ‘apueliwIos g| J8AY
~lagquinu Jed PUB UOJIONIISUOD JO 1894 ‘{9pOLU S]B]S SIAPI0 JO aSed U]
) uagabue ":n-uauiyasew pun Jyeineg ‘dAj 16uipagun Sunjeiseg 1og
/ ‘
L0DS JSH slemuayisimz 026z ove £2
ZINYISHOISISUNY 0e6l 0Le L OFx8X0| v J9psjged 0zel 518 zc
ZNYasuslay 0 664 S¥E or OBEXCL N YNsspuiman 0 0¥6 G086 12
0L WN JanniN-"Bs 0 80/ 806 6E 0L e BInN-"MS 0215 806 02
(2295 %g) 10 qusebznany 0 £0C 6¥6 @ 1oy yusjabznay 0Gle 6t6 @)
/26 ¥ Buniddmyuagieyas 0 /8G &¥6 e jeqebusgeN . 0 22¥ 616 g
usge ‘ziyos 0192 O¥E 98 “joy anyuseBznany 0cly 6v6 A
agneyzinyog 0092 ove ge [eqeboarsiny 0Ly 616 9t
LOOF QS H UoiZinyog 0180 Lvi yorZInyog 0860 Lt St
100G QASH Jusizinyag OE8L by ¥E LLIOA "B[lamsgauiuy 0 €92 0vE ¥l
LOOF QSH 3ilam 0 GGz OFE 102 v ssnguebiaben 0 062 ¥E6 €1
LO0S QSH 2iI8M G ¥52 Obe €E LA LQ 202 13V Jebiejepuad 0219 %E6 cl
90z "1dd 13v +ebejyasuely 0 200 ¥E6 gt ZInyog 0 /92 ovE L
alleyos 0Ll ¥2B e FL NN IBUNIN-S 0¥LL 806 ok
L00F OQSH Jyoizinyesg 0652 L¥b ¥l 9glayasg 0905 0L8 B
L00S ASH suocizInyag 0 L&0 L¥b 0g SZX0 1 N 2qQnNeIYIS-"HS 0642 006 8
02Xg W 8qnelyag-"pis 0 /52 006 62 0L g PININ-"™MS 0215806 i
g IWN 18InN-" 1S 090806 - 82 aulBZ GgX,.1 pelUuslay 0 £69 S8 9
{1798 ¥S) "[dy yusebznaly 0soZere - @ OPX8XGL v 19psjged 0401 002 G
allByas Jw Jdolzinyos 0969 5¥E 92 02X04 W 2gNBIYIS-"DG 0442 006 ¥
O1 WN s80npN-DS {804 806 G¢ 01 9 buepay 0:L00LB £
0SX0L W 2gnEIYIG-"MNG 06L2008 ¢ Ve G'ZXQEX1 L BOIBLDG 08ea0le g
£00F QSH alemusyasimz 0 96z OFE ZINyasusfay L LIE S¥E 2
uoteubBisag  CUWILOI B ON UISSE() uoneudisag W02 B ON LISSBQ
uonduasag “ou-uEd ‘Nl uondussag “ou-ped I
funuyolezeg UN-eIsey  qay Bunuyoiezeg UN-lIB1seg Qay

| L0OY/ L00S ASH USIUIY YOBU goLuY

PE1E 5y

Antrieb nach hinten HSD 50601 /4001

20




"HOIIONIISUD ap aauue,] anb 1sule

‘auIyseuw aj ap N 12 adA} sinolno} Janbipuy ‘spuBWIoD B Jaay
“Jaquinu Led pue yoLINIISUOD JO JEaA ‘[PPOoLU 3JB]S S13PI0 JO 9Ses |
‘uagabue iN-uauyose pun ayelneg ‘dA) iBuipagqun Bunjeisag jag

02X8 N 9GNEIYOS-"HES 0 £5¢ 006 £g gl eqlvyos 0 LIS 0ls Fx4
TXZTXy' aqIeyasg 0SE90L6 s 05Xy & Jdsg 0LL0CLE g2
g W IBUNN-"PS G 0LO 808 LS 04X91 W 2qneIysS-"1HS 0 £v£ 006 42
usflpisiiuing 0 €99 S¥E 08 gl W RUNN-"DS 0 0ge 206 e
g W JannN-"DiS 0 ¢LO BO6 514 uajlagsiuaung | €99 G¥E e
g8 g Buiuepay 04Ql00L6 14 02x0 | W eqneiyos-pg 0.2 0086 44
SPX8 W SaneIYI5-"MG 0 +9¢ 006 Ly . puemusliag L #GL S¥E ic
-0t g Bupiapa 0 L0016 aF Ll N0 d Buiirapady 0LL00LB oe
GeX0L W 2gNEIOS-"DS 0 64c 006 Gt 0F WISHNA-"DIS 0ci0BOE 6}
‘ ' - S||olneT iy usZ|og £ G801 S¥E 8t
1smbzinyag < BOL SvE bd 4 J||oanen 0 +v0L G FAR
agneyzinyag L 0L SPE {94 jagayuaun L SLL S¥E gl
G'ZXIEAL | AGRYIS 0 8E9 016 e 9Ex9 & asinyuueds 0Eracie Sl
g ¢ Burispad 080006 L Ngd 0e0C g asyang-na 0 0i6 ¥E6 ¥l
0ZX8 N 2qnegas-"mg 0 452 006 14 ) iapajRiuayog 000 ¥l0 ol
Japmbzinyog iy 18pad 0 66t &¥E 5€ uezjogiabe 09LE iFL ¢l
g NN 190NN DS 0904 808 g€ 0EXS as|yuueds 0ElgZle Ll
UI9|o8pay 06lec OFE LE (aiq) Joyansqy. ¢ L¥E SvE ol
LOBGRUEY 08icO¥E ag 0Exg L IN 3gREIIS-"PIS 0 v62 008 6
GEXCL W qreIyoG-"iS 0182 006 Se (rewyos) sejlensay 0 £88 S¥¢ 8
Jaluleyos 0 00F 9ve 123 2 W 18RNIN-"INS 00Le 806 L
S1X9 WY agnelyosyuss G EVE 08 £e ¢ g Buuepsy 00lCOte g
UIISBMZINLYDS "L 2L S¥E fat™ aualyassBuniyng L 6L G¥E b1
OL N J2unniN-"1s 0 80/ 806 LE usuyey 0 EgL ¥¥E 4
9N BUNN-BIS 0 800 206 og ¢E AN BIW-DIS 0L 806 g
1g)eyuagney 0252 b 6C AUBRPSIBIYIS - 0 SLB GFE c
SEX2L N eqnelyas-"Ns 09 006 8¢ 0cX8 W SgnEIS’HUSS 020 v06 H
uoneubBiseg  WLWOD B ON UISS3( uoneubisag  WWOI B ON wISsaQ
_uondunsaq "Ou-lieg 0 uoiduzsag ‘ou-leg M
Bunuyniszeq UN-IRISeE GOy Bunuysiszeg UN-lR1seg Ay

Kettenforderer HSD 5001/4001

_‘ocﬂv_\ 1005 dSH 1aisplojuspyay

23

F0EL SY7




“UCHINISUCD 3p saule, | anb 1sule

‘aujoeW 3] IP N 2 adA} sineinoy ssnbipui ‘apuewwos B) 2aAy
“Rqunu Hed pue noRINIISUOY JO 1834 [[9POW 21B1S S18PIO JO aSkd uj
‘uaqabue N-uawyosew pun ayelneq ‘dA] 1Buipaqun Bunpaysag 19g

uIISBYZINYSS 09G1 GvE 14 E1X..k/C lycizueisig 0028 SPE L2

FJBUUIBIS 3507 L 6EL SVE ¥ OEX9E @ XOF & Bsyonqgabioy 06EZ0 L¥Y¥ 92

<PiL L pR1D seydonian 0966 126 S¥ Zxgg v BuusBurusyog 085116 G2

WP/ L golyasushay 0986 126 4 PXOL & X85 & |agIBuog 0693 016 144

Jepais /9 ,.F/1L | Suequs|oy 0 ov6 126 94 2L AN 181nA-DIS 011l 806 gz

GEXDL W 8GNBIYDS-MS {282 006 87 02 NN 121NN -BIS 0124 806 L2

01 N JBUNN-"DIS 080/ 808 oF SLX0Z N 2gnelydg-ms 0 +0¢ LOB 0&

BUBIUIS|915159 0 0EB S¥E 6€ 0L g Buapay 0Ll00L6 23

SEX01 W 3qnestog-"ys 0612 006 8g GXSS & L1 g 8qIeyag 0BEICLE Lt

Haiq Uspensqy 08vl SvE g OFPXSL N 8Gnelyog-"Mg 0 00g 008 7L

[ewyas apansqy 0 9%l G¥E 9E BUYEZ 9EX,.F/L | peIUanay G okl Sk £l

uanjfeqliansdy ¢ 551 SvE Ge SHUI| ‘Usuul ‘puemuR)ias 25l §¥E

0EXZ L N 2aNRIYDS-"1HS 0 862 006 e SIYoBL ‘uBULY ‘PUBMURNSS 0 GEB GFE ch

SHull “j1elushes 0 BZE oFE £e J28SIWDIBUYDS ¢ ¥yl GHE L

0t g buapay 01L00L5 ce 05Xy L N SANRIYIS-DS 0 12€ 006 ot
puemuayag In) 8ZIMS | E6E G¥E te FL AN JBINN-"11G Qv 806 6
2} g Buwiapay ag00l6 0 602 040N sade|yosueld 0 00 ¥£6 8
ZL W 1BRNN- G 0510806 6¢ aZ[pmpauyos cEbl G¥E é
peiusysy| 0¢e2e 226 8¢ Slysal ‘[19juanesg 0 BEZ O¥E L

WONBUBISS(]  TUCD B TON UISSS(] uopeuBisag LoD E CON uISSBQ

uondussag “ou-led I uondussag ou-Ued -

Bunuyoiazag UN-ljelseg Cday Bunuysiazeg UN-I19lseg agy

Ol

L00¥ / LOOS ASH 1260166epiouyos

09LESTY

Schneidaggregat HSD 5001 /4001

25

24



*UONINJISU0D ap aauue | anb 1suie

‘auIyaew 3 3p N 19 adA} sinolnol Janbipu; ‘spueiwo g) saay
“lagquinu ped pue HORINLSUOS JO JEak [DPoW JJBIS SJApIO J0 ISBD U]
‘uagabue “IN-usuyosER pun syeineq ‘dA] 16uipequn Bunjaiseg jog

02 N 1BUNN-PIS 0 |2l 806 ze uuejagaH 0891 BES g1
02X0Z W 2aneiyos-"ps 0 €02 106 18 S'LX91 W Jennwusuory 0 ¥L6 BOB =
Uy ‘Buniayoisuelg 1Ny 398K 0 291 688 0e Lxg §/1 H 1eddiwenuyog 0800616 vl
_ uszjog 0211 65E 62 0Z WN BINN-DIS 0 122 806 gl
OxG @& @s|pyuueds 0919¢2L6 82 USZjOGIapa4 G #0F L06 zh
C9xge & @s|nyuuedy 0886216 iz 2EXF &7 g 0/90216 L
abuejssBuniyndg 0 €/l 6EE 9z tayeylasssy 0} Jabey 0 8%1 65€ ol
08%02 W 2an2IYag-"MS 0 502 106 Gz DEXCL W 9QnEIYIS-HG 0 182 006 6
uSqo U9lEYIapa] 0 691 BEE e ayoIIes 0 ¥60 052 8
iapadg 0 6.1 BEE jors uaziog 0 960 062 L
ujun ‘iajjeylapay 0G/L 6EE 22 1X@ §/€ H pddiaiugog 0E02 6L6 9
02 W BInW-"145 0 520 806 [ §'C @ JeyoalsiopaS OE0Z /16 5
FMsIpLIMED 0581 BES 0z Jassap 09/l 68€ ¥
asyonagsebie) 0¥l 6EE 3 lassap 104 Jyoy 1 6¥%1 GvE £
0L WN SRRN-PIS 0 804 806 8l s)yoal ‘Bunisyoisuias Iny egaH 0 981 688 z
asyanglaben 0vil BEE Il Jayeuiessap 0 6vz 0FE 1
uogeufiIss(] WO B 0N UISsSeq uoneubisag WLUOD B CON UISSag
fleTite Whal==Ty | “Ou-pEy i uopduasa( ou-lRg ]
Bunuyaezag IN-lleisey qay Bunuyaazag IN-|191seg "qay

Ll

herung HSD 5001/4001

orpersic

Fremdk

27

L0OV/ LOOS ASH Bunisyaisiedioypwialy

R ——— ekl e Al e e A bt e st S —

OB0E 5Y7

11

26



